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1. melléklet az 13/2023.(XI.24.) önkormányzati rendelethez 

„1. melléklet 

A tanyagondnokok által ellátandó körzetek határai 

Tanyagondnoki körzetek 

1. számú tanyagondnoki körzet: az 5405 j. országos közút forráskúti határúttól a Zsombó 
belterületig tartó szakasza, a belterület Észak-Nyugati határvonala, a Zsombó külterület 070/2 hrsz-ú 
út a belterületi határtól a Zsombó külterület 034 hrsz-ú út csatlakozásáig, a Zsombó külterület 034, 
és a 035 hrsz-ú út a 4525 j. országos közútig, a 4525 j. országos közút a szatymazi közigazgatási 
határig, Észak-Nyugati irányba a szatymazi közigazgatási határ, és Dél-Nyugati irányba a forráskúti 
közigazgatási határ által határolt terület (Ménesjárás dűlő, Lápastó dűlő), valamint a Szatymazi 
útról (4525 j. országos közút) nyíló zártkertek (Tavasz utca, Napsugár utca, Gyöngyvirág utca, 
Kertész utca, Hársfa utca, Nyár utca, Őszibarack utca, Csalogány utca, Szélső sor, Diófa utca, Szüret 
utca, Rét utca, Tóköz utca.) 

2. számú tanyagondnoki körzet: Zsombó belterületének Alkotmány utcai határától, a Zsombó 
külterület 070/2 hrsz-ú út a belterületi határtól a Zsombó külterület 034 hrsz-ú út csatlakozásáig, a 
Zsombó külterület 034, és a 035 hrsz-ú út a 4525 j. országos közútig, a 4525 j. országos közút a 
szatymazi közigazgatási határig, Dél-Keleti irányba a szatymazi közigazgatási határ, a Dél-Nyugati 
irányba a szeged-kiskundorozsmai közigazgatási határ az 5405 j. országos közútig (Szegedi út), az 
5405 j. országos közút a belterület határáig, kivéve a Szegedi út páratlan oldala, és a belterület Dél-
Keleti Észak-Keleti határán az kiindulási pontig (Alkotmány utcáig) és kivéve a a Szatymazi útról 
(4525 j. országos közút) nyíló zártkertek (Tavasz utca, Napsugár utca, Gyöngyvirág utca, Kertész 
utca, Hársfa utca, Nyár utca, Őszibarack utca, Csalogány utca, Szélső sor, Diófa utca, Szüret utca, 
Rét utca, Tóköz utca.) Ezen területek a helyben szokásos elnevezéseket használva a Bába dűlő és 
Márták dűlő, a Szatymazi útról nyíló kiskertek kivételével. 

3. számú tanyagondnoki körzet: a forráskúti-, a bordányi-, és a szegedi közigazgatási határ és a 
5405-ös számú országos közút által határolt területe (a Dózsa dűlő, Alkony utca, Erdő alja utca, 
Szegedi út), a belterület kivételével, valamint az 5405-ös országos közútról nyíló zártkertek (Fürj 
utca, Galamb utca, Gerle utca, Sas utca).”
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Végső előterjesztői indokolás 

Az önkormányzati rendeletet szükséges módosítani, hogy megfeleljen jogszabály szerkesztési 
elveknek, valamint összhangban legyen a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 
szóló 1993. évi III. törvény 7. § (1) bekezdésében foglaltakkal és egyértelműek legyenek a 
tanyagondnoki körzetek határai. 
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